
 
ATA DA REUNIÃO ORDINARIA DO CURSO DE MESTRADO/DOUTORADO EM 
CIÊNCIAS MARINHAS TROPICAIS DO INSTITUTO DE CIÊNCIAS DO MAR – 
LABOMAR/UFC. 
 
Aos seis dias do mês de maio de 2011, às 09:00hs , reuniram-se na sala de 
Reuniões do LABOMAR, os seguintes Professores:  Rodrigo Maggioni  - 
Presidente, Regine Helena dos Fernandes Vieira, Cristina de Almeida Rocha 
Barreira, Oscarina Viana Sousa, Maria Ozíleia Bezerra Menezes, Lidriana 
Pinheiro, Vânia Melo, Rozane Valente  Marins , Sandra Tedde, Tito Lotufo, 
Letícia Lotufo,  e os representantes discentes, Maria Tarciana  Vieira 
Fortaleza, para deliberarem  sobre a seguinte pauta:   
1. Aprovação do Edital de Seleção Complementar 
2. Oferta 2011.2 
3. Outros assuntos  
O Professor Rodrigo Maggioni, Coordenador do Curso de Pós-Graduação em 
Ciências Marinhas Tropicais, abriu a sessão comunicando os assuntos gerais e 
passou para os demais assuntos da pauta  seguindo a ordem dos assuntos,   
(1) Ficou acertado a respeito da Seleção complementar de Julho, que o edital 
aprovado nessa reunião seria o que regimentaria a seleção a realizar-se em 
julho de 2011.2 e que as provas seriam de 04 a 08 de julho de 2011 conforme 
o edital. A comissão de  Doutorado foi formada pelos professores Tito Lotufo 
(presidente), Rozane Marins, Lidriana Pinheiro, Cristina Rocha, Vânia Melo e 
Sandra Santaella (suplente). A comissão de Mestrado foi formada pelos 
professores Oscarina Sousa (presidente), Rivelino Cavalcante, Alberto Nunes, 
Ozíleia  Menezes e Rodrigo Maggioni (suplente). (2) A seguir o Prof. Rodrigo 
Maggioni solicitou aos presentes as sugestões de disciplinas para incluir na 
oferta 2011.2. Os professores se manifestaram livremente e o Prof. Maggioni 
se comprometeu a complementar a consulta via email. (3) A seguir o Prof. 
Rodrigo Maggioni apresentou o quadro de bolsas atual, segundo levantamento 
da secretaria da coordenação, a saber, FUNCAP, Mestrado dez (três 
disponíveis), Doutorado oito (uma disponível); CAPES, Mestrado nove, 
Doutorado seis; REUNI, Mestrado uma (uma disponível) Doutorado seis;  
CNPq, Mestrado seis (uma disponível). (6) A seguir o Prof. Maggioni 
solicitou aos membros do colegiado que escolhessem um representante do 
Colegiado para ir ao CEPE – representando o Labomar. A Profa. Letícia 
Lotufo foi escolhida por unanimidade e a Profa. Vania Melo como suplente. O 
Prof. Maggioni se comprometeu a encaminhar as indicações ao colegiado. (7) 
Aproveitando o ensejo, as professoras Letícia e Vânia Melo assinalaram a 
falta de assistência e consideração aos professores que vestiram a camisa do 
Mestrado e Doutorado e que são excluídos das decisões efetivas feitas pelo 



Labomar. A Profa. Letícia ressaltou que seu laboratório é muito importante 
para o desenvolvimento do Labomar , mas que  percebeu um certo  descaso 
quanto á comissão de espaço do Labomar, que simplesmente não conversou 
com ela quando incluiu a retirada de uma sala  para outro setor. Mencionou 
também que gostaria de uma conversa com a Comissão e que a Coordenação 
tomasse providências quanto a essa atitude ela também gostaria de convocar a 
Comissão de Espaço para esclarecimentos na próxima reunião que também 
seriam abordados os assuntos e que não foram  possíveis soluções.Como nada 
mais foi tratado eu, Maria Goretti Costa Nunes, secretária substituta, lavrei a 
presente ata que vai assinada por mim e pelos presentes. 
Fortaleza, 06 de Maio de 2011 
Maria Goretti Costa Nunes  


